

入札説明書の訂正

2023年12月5日付入札公告

業務名称：「JICA 北海道（帯広）外壁・屋上防水等改修工事」について、下記の通り訂正します。

2023年12月26日

独立行政法人国際協力機構
北海道センター（帯広） 分任契約担当役
代表 木全 洋一郎

記

- ① 「入札説明書 6p」、「10. 入札執行(入札会)の日時及び場所等」、「(4) 必要書類等」の「2) 入札書3通」

(訂正前)「2) 入札書3通」

(訂正後)「2) 入札書3通(うち第1回目の入札書については内訳書と併せて2月1日正午までに持参もしくは郵送等にて提出すること。なお、①第一回目の入札書・内訳書は長3号封筒に厳封の上、提出してください。同入札書は、機構にて厳封のまま入札執行日まで保管します。②本入札書については、原則、代理人を立てず、入札者の名称又は商号並びに代表者の氏名による入札書とし、社印又は代表者印を押印してください。③日付は入札執行日としてください。封筒に入れ、表に件名／社名を記入し、厳封のうえ提出してください。)」

- ② 「入札説明書 7p」の「(1)」

(訂正前)(1) 持参とし、郵送または電送による入札は認めません。

(訂正後)(1) 持参とし、郵送または伝送による入札は認めません(た

だし、第1回目の入札書及び内訳書については持参もしくは郵送等による提出とする。

③ 「入札説明書」12p、「第2 工事概要」、「1. 工事名称」

(訂正前) 北海道センター(帯広)外壁・屋上防水等改修工事

(訂正後) JICA北海道(帯広)外壁・屋上防水等改修工事

以上